

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005769058

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Kulm Gesundheit Vision AG, Unterkulm, neu Emmen Apotheke AG, Emmen

Emmen Apotheke AG (Emmen Apotheke SA) (Emmen Apotheke Ltd) Emmen Center 6020 Emmenbrücke

Bisher

Kulm Gesundheit Vision AG Translation(Kulm Gesundheit Vision SA) (Kulm Gesundheit Vision Ltd) Steinenbergstrasse 1c 5726 Unterkulm

Kulm Gesundheit Vision AG, bisher in Unterkulm, CHE-436.019.588, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 137 vom 18.07.2022, Publ. 1005523221). Statutenänderung: 06.06.2023. Firma neu: Emmen Apotheke AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Emmen Apotheke SA) (Emmen Apotheke Ltd). Sitz neu: Emmen. Domizil neu: Emmen Center, 6020 Emmenbrücke. [Weitere Änderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.]

Tagesregister-Nr. 4937 vom 12.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 137, Datum: 18.07.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern